

Джексон задолжал миллионы долларов



AP. SPENCER WEINER

Майкл Джексон, ведущий крайне затворнический образ жизни, на днях все же показался на публике, причем в весьма не традиционном для звезды его масштаба месте – в суде. Поп-король вынужден был присутствовать в качестве обвиняемого на судебном заседании в городе Санта-Мария (штат Калифорния). Виной всему концертный промоутер певца Марсель Аврам, обвинивший Джексона в том, что по его вине были сорваны два выступления, что в итоге обернулось ущербом в 21 миллион долларов. В иске Аврама, в частности, говорится, что в начале 1999 года певец подписал с ним контракт на организацию четырех концертов, однако, сославшись на занятость в студии, два из них попросту отменил. Джексон же, со своей стороны, утверждает, что выступления отменил не он, а сам промоутер. «Я помню, что немного расстроился, когда он мне сообщил о том, что концертов не будет, ведь я был так взволнован перспективой этих выступлений. Планировалось, что на них придет рекордное число зрителей», – заявил певец в своем выступлении. На чьей стороне окажутся присяжные, пока не понятно. С одной стороны, вполне справедливые претензии опытного и авторитетного промоутера, с другой – сам Майкл Джексон. Исход дела станет известен только на следующей неделе.

Елена ОГНЕВА, «Новые Известия».

Новые известия - 2001 - 15 1098 - с. 3